
Pgf/TikZ

1 Le minimum à connâıtre

Une ligne une boucle, avec l’environnement tikzpicture mais

comme il n’y a q’une seule instruction c’est équivalent à sauf que là c’est rouge.

2 Exemples plus complexes

2.1 Lignes
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Figure 1 – Un labyrhinte
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2.2 Fonctions
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Figure 2 – Des fonctions
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3 Automate

tikz-automata.tex tikz-automata-bis.tex

qastart

qb

qc

0,1,L

1,1,R

1,1,L

0,1,L
0,1,L

qastart

qb

qc

qd

qe

0,1,L

1,1,R

1,1,L

0,1,L

0,1,L

0,1,L

1,0,R

1,1,R

0,1,R

1,0,R

Table 1 – À gauche : l’automate donné en exemple, à droite : la modification demandée

4 Arbre

tikz-tree.tex tikz-tree-bis.tex

/

usr/ etc/

X11

X

/

usr/

bin/

lp id

lib/

vlc

etc/

X11

X

passwd

Table 2 – À gauche : l’arbre donné en exemple, à droite : la modification demandée
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